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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 

Власникам  та керівництву АТ «УКРНДІАТ» 

АТ «УКРОБОРОНПРОМ» 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКИЙ 

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ АВІАЦІЙНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ»  (далі – Товариство), що 

складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на  31 грудня 2024 р., Звіту 

про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за 

прямим методом) та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою 

та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 

політик.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2024 року, його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання 

фінансової звітності».   

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (надалі – МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до  Товариства згідно з етичними вимогами, 

застосовними в  Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами 

аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на професійне судження аудитора, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту річної фінансової звітності за поточний 

період. Такі  питання розглядаються у контексті аудиту фінансової звітності в цілому та 



 

 

2 

 

враховуються  при формуванні думки щодо неї, при цьому аудитор не висловлює 

окремої думки щодо цих питань. Ми визначили питання, зазначені в розділі «Основа 

для думки із застереженням», як питання, що призвели до модифікації думки. Ми 

вважаємо, що не має ключових питань аудиту, інформацію про які слід відобразити в 

нашому звіті. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ  та таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди 

виявить суттєве викривлення, якщо воно є. Викривлення можуть бути результатом 

шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, 

як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 

користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 

та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є 

достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 

невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 



 

 

3 

 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідні розкритті інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку 

та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи є суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів 

можливість Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 

увагу у своєму звіті аудитора до відповідні розкритті інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 

думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати 

нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію 

припинити свою діяльність на безперервній основі; 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та 

події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного 

відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під 

час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які б могли обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту 

фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми 

описуємо ці питання у своєму звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за 

вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в 

нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих  і нормативних актів  

Відповідно до вимог, встановлених  у статті 14 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258-VIII (Закон 2258) 
аудиторського звіту,  наводимо наступну інформацію, яка вимагається на додаток до 
вимог Міжнародних стандартів аудиту. 

Інформація про узгодженість фінансової інформації у звіті про управління 

(консолідованому звіті про управління), який складається відповідно до законодавства, 

з фінансовою звітністю (консолідованою фінансовою звітністю) за звітний період та/або 
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з іншою інформацією, отриманою аудитором під час аудиту, а за наявності суттєвих 

викривлень у звіті про управління наводиться опис таких викривлень та їх характер. 

Звіт про управління Товариством   не подається у відповідності до п.7 ст.11 Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», адже Товариство 

не належить до категорії середніх або великих підприємств.  

Інша інформація, яка щонайменше має наводитись в аудиторському звіті за 
результатами обов’язкового аудиту згідно Закону 2258, наведена в інших параграфах  
цього звіту незалежного аудитора. 

Відповідно до вимог, встановлених рішенням Комісії від 22.07.2021р. № 555 «Вимоги до 
інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків 
капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна 
комісія з цінних паперів та фондового ринку», наводимо наступну інформацію. 

Вступний параграф  

Повне найменування (у розумінні Цивільного кодексу України) та ідентифікаційний код 

юридичної особи: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ 

ІНСТИТУТ АВІАЦІЙНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ» 

Код за ЄДРПОУ: 14308552 

Місцезнаходження: Україна, 04080, місто Київ, вулиця Кирилівська, будинок, 19-2 

Думка/висновок аудитора щодо повного розкриття юридичною особою (заявником або 

учасником ринків капіталу та організованих товарних ринків) інформації про кінцевого 

беніфіціарного власника та структуру власності станом на дату аудиту, відповідно до 

вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, 

затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за N 768/36390: 

На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, 

що б змусило нас вважати, що АТ «УКРНДІАТ»  не дотрималося в усіх суттєвих 

аспектах вимог Положення про форму та зміст структури власності, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N163, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за N768/36390. 

Інформація про те, чи є суб'єкт господарювання:  

- контролером/учасником небанківської фінансової групи;  

- підприємством, що становить суспільний інтерес: 

АТ «УКРНДІАТ» не є: 

- контролером/учасником небанківської фінансової групи; 

- підприємством, що становить суспільний інтерес. 

Інформація про наявність у суб'єкта господарювання материнських/дочірніх компаній 

із зазначенням найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження (у 

разі наявності): 

АТ «УКРНДІАТ» не має материнських/дочірніх компаній 

Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників, 

встановлених нормативно-правовим актом НКЦПФР для відповідного виду діяльності, 
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за звітний період (для професійних учасників ринків капіталу та організованих 

товарних ринків): 

Товариство не є професійним учасником ринків капіталу та організованих товарних 

ринків і не має обов’язку здійснювати розрахунок та дотримуватись пруденційних 

показників. 

Підсумки перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства ревізійною 

комісією: 

Результати перевірки ревізійної комісії не наведені, оскільки Товариство не має 

ревізійної комісії. 

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності 

Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» надаємо основні відомості про суб'єкта аудиторської 
діяльності, що провів аудит: 

Повне найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДІ АУДИТ 
ЕШЮРЕНС» 

Ідентифікаційний код юридичної 
особи 

43997492 

Місцезнаходження  Україна, 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, 
буд.19, оф.331 

Інформація про включення до 
Реєстру 

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 4847 

Договір на проведення аудиту № 01-25/ОА/1 від 30 січня 2025 року 

Строки виконання аудиту з 26.02.2025 до 31.03.2025 

 

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 

Сагін Д.А. 

Ключовий партнер з аудиту                               Сагін Д.А.  

 

ТОВ «ОДІ АУДИТ» 

Адреса реєстрації: Україна, 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, буд.19, оф.331  

 

Номер реєстрації в реєстрі суб’єктів аудиторської діяльності – 4847 

 

08 квітня 2025 р. 
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ПРИМІТКИ 
 ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТІІОСТІ  

за РІК 

 що закінчився  31 грудня 2024 року 

(в тис. грн.) 

 
1. Загальна інформація  

 

Організаційно - правова форма: 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО   

 

Повна назва:  

Акціонерне товариство «Український науково-дослідний інститут авіаційної 

технології». 

 

Код за ЄДРПОУ: 14308552. 

 

Місцезнаходження: 

04080, м. Київ, вулиця Кирилівська, будинок 19-21. 

 

Дата державної реєстрації: 14.07.1994 р., номер запису: 1 071 120 0000 001477, 

Подільською районною в м. Києві державною адміністрацією. 

 

Підприємство є платником податку на додану вартість. Індивідуальний 

податковий номер платника ПДВ 143085526117 (Свідоцтво №100343391 про 

реєстрацію платників податку на додану вартість від 15.08.2011р.). 

 
Види діяльності за КВЕД: 

- 72.19 Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших 

природничих і технічних наук; 

- 71.20 Технічні випробування та дослідження; 

- 70.22 Консультування з питань комерційної діяльності й керування; 

- 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого 

майна; 

- 58.19 Інші види видавничої діяльності. 

 

Ліцензії та спеціальні дозволи:    не має 

Наявність та розмір земельних ділянок на підприємстві: 

Товариство орендує у Київської міської ради дві земельні ділянки: 

– площею 5434 кв. м по вул. Кирилівська, 19-21, м. Київ, договір оренди № 

85-6-00146 від 09.07.04 р.; 
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– площею 2198 кв. м. по вул. Кирилівська, 12, м. Київ, договір оренди № 

85-6-00145 від 09.07.04 р.  

 

Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2024р. складає 4 197 480,00 грн., 

сформований в повному обсязі. 

- Розмір внеску до статутного фонду державою 2 098 798,76 грн., частка в 

статутному капіталі складає 50,0014%.; 

- інші акціонери, розмір внеску до статутного фонду 2 098 681,24 грн., частка в 

статутному капіталі складає 49,9986%. 

Управління корпоративними правами держави в Товаристві (50% +1 акція) 

здійснює Акціонерне товариство «Українська оборонна промисловість». 

 

Середньооблікова чисельність штатних працівників за 2024 рік – 29, середня 

заробітна плата штатних працівників складає – 25076,72 грн. за відповідний 

період минулого року середньооблікова чисельність штатних працівників 31, 

середня заробітна плата штатних працівників  17995,70 грн. 

 
Органами управління згідно Статуту Товариства є: 

- Загальні збори акціонерів; 

- Наглядова рада; 

- Правління. 

 

Керівництво (протягом звітного періоду): 

Головою Виконавчого органу Товариства рішенням Загальних зборів 

акціонерів, які відбулися 27.04.2023, протокол №29, обрано Кучерука Сергія 

Михайловича. 

Головний бухгалтер  Товариства Гриценко Ольга Олександрівна з 

1.06.2017р. (наказ  №20/к від 29.05.2017р.). 

За рішенням Наглядової ради Акціонерного товариства "Український 

науково-дослідний інститут авіаційної технології" від 23.06.2023, протокол №7, 

обрано новий склад Правління Товариства, зокрема: 

 Крисіна Миколу Івановича обрано на посаду заступника Голови Правління 

- Генерального директора терміном на 3 роки; 

Матвієнка Валерія Андрійовича обрано на посаду члена Правління 

Товариства терміном на 3 роки; 

Гриценко Ольгу Олександрівну обрано на посаду члена Правління 

Товариства терміном на 3 роки. 

 

Основні види діяльності Товариства: 

- дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і 

технічних наук;  

- надання в оренду й експлуатацію власного нерухомого майна. 
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Протягом звітного періоду Товариство здійснювало фінансово-господарську 

діяльність виключно в межах законодавства України. 

 

Умови функціонування та економічна ситуація 

Товариство здійснює свою діяльність в Україні. Незважаючи на те, що 

економіка України визнана ринковою, вона продовжує демонструвати деякі 

особливості, притаманні перехідній економіці. Такі особливості 

характеризуються, але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках 

капіталу, відносно високим рівнем інфляції та наявністю валютного контролю, що 

не дозволяє національній валюті бути ліквідним засобом платежу за межами 

України. Стабільність економіки України в значній мірі залежатиме від політики 

та дій уряду, спрямованих на реформування адміністративної та правової систем, 

а також економіки в цілому. Внаслідок цього діяльності в Україні властиві 

ризики, яких не існує в умовах більш розвинених ринків. 

24 лютого 2022 року, у зв’язку з військовою агресією російської федерації та 

введенням воєнного стану на території України значно погіршився стан економіки 

та фінансове становище Товариства зокрема. 

Керівництво вважає, що воно вживає всі необхідні заходи для забезпечення 

стійкості бізнесу Товариства в нинішніх умовах. Однак, несподівані погіршення в 

економіці можуть негативно впливати на результати діяльності Товариства і 

фінансове становище. Ефект такого потенційно негативного впливу не може бути 

достовірно оцінений. 

В результаті загальної нестабільної економічної ситуації в Україні податкове 

законодавство постійно змінюється. Крім того, трапляються випадки його 

непослідовного застосування, тлумачення і виконання. 

Товариство вважає, що всі операції відображені у відповідності з вимогами 

чинного податкового законодавства. Однак, в результаті майбутніх податкових 

перевірок можуть бути виявлені додаткові зобов'язання, що не будуть відповідати 

податковій звітності Товариства. Такими зобов'язаннями можуть бути власне 

податки, а також штрафні санкції.  

 

2. Основа складання фінансової звітності 

 

Заява про відповідність 

Представлена фінансова звітність Товариства за 2024 рік, який закінчився 31 

грудня 2024 року підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 

звітності («МСФЗ»). 

 

Основа оцінки 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального 

призначення, яка сформована з метою достовірно подання фінансового стану, 

фінансових результатів діяльності та грошових потоків Товариства для 
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задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті 

ними економічних рішень. 

Концептуальною основою фінансової звітності є міжнародні стандарти 

фінансової звітності (МСФЗ), видані Радою з Міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку (РМСБО) та тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), розроблені 

Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності чинні на 31.12.2024 

року.  

Фінансова звітність надана у тисячах українських гривень. Ця фінансова 

звітність підготовлена на основі історичної собівартості, основних засобів, на дату 

першого застосування МСФЗ у відповідності до МСФЗ 1 «Перше застосування 

міжнародних стандартів фінансової звітності», МСБО 16 «Основні засоби». 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом 

Товариства відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових 

оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ. 

Фінансова звітність Товариства складається на основі бухгалтерських 

записів, які ведуться у відповідності до МСФЗ та з дотриманням вимог 

українського законодавства. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами 

національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення 

бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не 

суперечать вимогам МСФЗ. 

 

Функціональна валюта та валюта подання 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є 

національна валюта України - гривня, складена у тисячах гривень, округлених до 

цілих тисяч. 

 

Перше застосування МСФЗ 

Товариство перейшло на Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) 

з 1 січня 2013 року відповідно до положень МСФЗ (ІFRS) 1 «Перше використання 

міжнародних стандартів фінансової звітності». 

Керуючись МСФЗ 1, Товариство обрало першим звітним періодом рік, що 

закінчився 31 грудня 2013 року. 3 цієї дати фінансова звітність Товариства 

складається відповідно до вимог МСФЗ. 

Безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення 

безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення 

зобов'язань відбувається під час поточної операційної діяльності.  

Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в 

тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення 

фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності 

діяльності. 
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При складанні цієї фінансової звітності враховувалися відомі фактори та такі, 

вплив яких, можливо оцінити на фінансовий стан і результати діяльності 

Товариства у звітному періоді. 

За рік, що закінчився 31 грудня 2024 року прибуток Товариства складав        

447 тис. грн. (2023 рік – 558 тис. грн.). 

Російське військове вторгнення в Україну, яке відбулося 24 лютого 2022 року 

та триває до сьогоднішнього дня, є суттєвою подією, наслідки якої поки що 

визначити неможливо в масштабах країни загалом, але Товариство планує 

продовжувати свою діяльність у звичному режимі. 

Товариство знаходиться та здійснює свою діяльність у місті Київ. 

Місцезнаходження Товариства на даний час віддалено від міст активних бойових 

дій. 

Керівництво Товариства стежить за станом розвитку поточної ситуації та 

вживає заходів для мінімізації будь-яких негативних наслідків з метою 

збереження робочих місць, безперервності виплат заробітних плат працівникам, 

сплати у повній мірі належних податків і платежів до бюджету. 

 

Застосування нових та переглянутих Міжнародних стандартів фінансової 

звітності 

Нові та переглянуті стандарти, які застосовуються у поточному році 

У поточному році були внесені поправки до стандартів МСФЗ та тлумачень, 

виданих Радою з МСБО, що набули чинності для періоду за рік, що починається 1 

січня 2024 року, або пізніше. 

Із 01 січня 2024 року набрали чинності такі зміни до МСФЗ: 

 зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності" – "Класифікація 

зобов’язань як поточні та непоточні"; 

 зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності" – "Непоточні зобов’язання 

із спеціальними умовами"; 

 зміни до МСФЗ 16 "Оренда" – "Орендне зобов’язання в операціях продажу 

та зворотної оренди"; 

 зміни до МСБО 7 “Звіт про рух грошових коштів” та МСФЗ 7 "Фінансові 

інструменти: розкриття інформації" – "Угоди про фінансування 

постачальника". 

Їх застосування не мало суттєвого впливу на розкриття інформації або на 

суми, які відображаються у цій фінансовій звітності. 

Товариство достроково не застосовувало жодних інших стандартів, 

роз'яснень або поправок, які були випущені, але ще не вступили в силу. 

 

Рішення про затвердження фінансової звітності 
Фінансова звітність Товариства розглянута  Правлінням  Товариства 

17.03.2025 року протокол №9 та з метою оприлюднення винесена на розгляд та 
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затвердження Загальними зборами акціонерів, які заплановано на 25 квітня 2025 

року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї 

фінансової звітності після її затвердження до випуску. 

 

Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається 

календарний рік, тобто період з 01 січня по 31 грудня 2024 року. 

3. Істотні облікові судження, оцінки та припущення 

Підготовка фінансової звітності у відповідності до МСФЗ потребує від 

керівництва винесення суджень та припущень, які мають вплив на суми активів, 

зобов'язань та потенційних зобов'язань, які представлені у звітності на дату 

фінансової звітності та відображених сум доходів від реалізації товарів, робіт та 

послуг за звітний період. Оцінки та судження базуються на досвіді керівництва 

та інших факторах, включаючи очікування майбутніх подій, котрі припускаються 

достовірними у відповідності до обставин. Таким чином, фактичні результати 

можуть відрізнятися від оціночних. 

Оцінки та відповідні припущення переглядаються на постійній основі. 

Результати переглядів облікових оцінок визнаються у тому періоді, в якому 

здійснюється такий перегляд оцінки, якщо цей перегляд впливає як на поточний, 

так і майбутні періоди. 

 

Судження 

В ході застосування облікової політики керівництвом Підприємства, крім 

облікових оцінок, були зроблені певні судження, які мають суттєвий вплив на 

суми, відображені у фінансовій звітності. Такі судження, зокрема, включають 

припущення щодо безперервності діяльності Підприємства. 

 

Оцінки та припущення 

Нижче представлені основні припущення, що стосуються майбутнього та 

інших основних джерел невизначеності оцінок на дату балансу, які несуть у собі 

значний ризик виникнення необхідності внесення суттєвих коригувань до 

балансової вартості активів та зобов'язань протягом наступного фінансового 

року. 

 
Ризики, пов'язані з вимогами податкового та іншого законодавства 

Українське законодавство щодо оподаткування та здійснення господарської 

діяльності продовжує розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди 

чітко сформульовані, а їх інтерпретація залежить від точки зору місцевих, 

обласних і центральних органів державної влади та інших органів державного 

управління. Нерідко точки зору різних органів на певне питання відрізняються. 

Керівництво вважає, що Товариство дотримувалось всіх нормативних положень, 
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і всі передбачені законодавством податки та відрахування були сплачені та 

нараховані. Водночас, існує ризик того, що операції й інтерпретації, що не були 

поставлені під сумнів у минулому, можуть бути поставлені під сумнів 

державними органами в майбутньому, хоча цей ризик значно зменшується з 

плином часу. Неможливо визначити суму непред'явлених позовів, що можуть 

бути пред'явлені, якщо такі взагалі існують, або імовірність будь-якого 

несприятливого результату. 

 

Оцінка очікуваних кредитних збитків 

Оцінка очікуваних кредитних збитків – це суттєва оцінка, яка передбачає 

визначення методології оцінки, моделей та вхідних параметрів. Наступні 

компоненти мають значний вплив на оціночний резерв під кредитні збитки: 

визначення дефолту, значне підвищення кредитного ризику, ймовірність 

дефолту, заборгованість на момент дефолту і розмір збитку в разі дефолту, а 

також моделі макроекономічних сценаріїв. Товариство регулярно аналізує та 

перевіряє коректність моделей і вхідних параметрів для зменшення різниці між 

оцінкою очікуваного кредитного збитку та фактичним кредитним збитком. 

 

Зобов'язання по операційній оренді - Товариство в якості орендодавця 

Товариство уклало договори оренди нерухомості. На підставі оцінки умов 

угод Товариство встановило, що у неї зберігаються усі істотні ризики і вигоди, 

пов'язані з володінням вказаним майном і, отже застосовує до цих договорів 

порядок обліку, визначений для договорів операційної оренди. 

Визначення, чи були передані компанії істотні ризики та винагороди, 

пов’язані з володінням активами – При прийнятті судження щодо визнання різних 

видів доходів від реалізації, описаних нижче у цій Примітці, керівництво брало до 

уваги детальні критерії щодо визнання доходів від реалізації товарів, робіт, послуг 

викладених в МСБО 18 „Дохід”. Керівництво вважає правильним визнання 

доходу в момент переходу істотних ризиків та винагород, пов’язаних із 

володінням активом, і за умови відсутності триваючого управління проданими 

активами. 

 

Строки корисного використання та ліквідаційна вартість основних засобів – 

Оцінка строків корисного використання та ліквідаційної вартості об’єктів 

основних засобів вимагає від керівництва застосування професійних суджень, які 

базуються на досвіді роботи з аналогічними активами. При визначенні строків 

корисного використання та ліквідаційної вартості активів керівництво враховує 

умови очікуваного використання активу, його моральний знос, фізичний знос та 

умови, в яких експлуатується даний актив. Зміна будь-якої з цих умов або оцінок 

може у результаті призвести до коригування майбутніх норм амортизації. 
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Судові справи. 

Відповідно до МСФЗ Компанія визнає резерв лише тоді, коли існує 

теперішнє зобов’язання, що виникло внаслідок минулих подій, існує ймовірність 

передачі економічних вигід та величину витрат такої передачі можна надійно 

оцінити. У випадку, якщо ці критерії не виконуються, умовне зобов’язання може 

розкриватись у Примітках до фінансових звітах. Реалізація будь-яких умовних 

зобов’язань, наразі не відображених або не розкритих у звітності, може мати 

істотний вплив на фінансовий стан Компанії. 

Застосування облікових принципів до юридичних справ вимагає від 

управлінського персоналу Товариства складання оцінок щодо різних фактичних 

та юридичних питань, що не належать до сфери його контролю. Товариство 

переглядає незавершені юридичні справи після того, як в ході судових розглядів 

відбуваються певні зміни, а також на кожну дату звіту про фінансовий стан, з 

метою оцінити потребу у створенні резерву та його відображенні у фінансових 

звітах. 

Судових справ у 2024 році у Товариства не було. 

 

Безперервність. 

Фінансові звіти підготовлені на основі припущення про безперервність 

діяльності за яким передбачається, що продаж активів і погашення зобов’язань 

відбувається за умов звичайної господарської діяльності. 

У близькому майбутньому Товариство буде продовжувати випробувати 

вплив нестабільної економіки в країні. У результаті виникає суттєва 

невизначеність, яка може вплинути на майбутні операції, можливість 

відшкодування вартості активів Товариства та спроможність обслуговувати та 

сплачувати по своїм боргам в міру настання строків їх погашення. 

Незважаючи на нестабільність розвитку галузі, в якій працює Товариство, 

економічна стабільність буде в значної ступені залежить від ефективності 

фіскальних та інших заходів, які здійснюються Урядом. Не існує чіткого 

уявлення, які заходи буде приймати український Уряд у зв’язку з існуючою 

економічною ситуацією. Неможливо оцінити ефект, який може мати фінансова 

криза на ліквідність та доход Товариства, включно на її операції зі споживачами 

та постачальниками. Пов’язана з економічною ситуацією потенційна 

невизначеність, безпосередній вплив якої на даний момент не може бути 

установлено, продовжує існувати. Фінансова звітність не включає ніяких 

коригувань, які можуть мати місце у результаті такої невизначеності. Такі 

коригування будуть здійснені у випадку, коли вони стануть ймовірними та 

можуть бути достовірно оцінені. 

Незважаючи на те, що дані оцінки базувались на найкращій інформації, 

наявній на звітну дату, у результаті майбутніх подій може виникнути необхідність 

коригування цих оцінок (у сторону збільшення або зменшення) у подальші роки. 



9 

 

Будь-яка зміна облікових оцінок буде визнаватися в майбутніх періодах у 

відповідному звіті про сукупні прибутки та збитки. 

 

4. Суттєві положення облікової політики 

     Основи оцінки, застосована при складанні фінансової звітності 

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та 

справедливої вартості або амортизаційної собівартості окремих фінансових 

інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Оцінка 

справедливої вартості здійснюється з використанням методів оцінки фінансових 

інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі 

методи оцінки включають використання справедливої вартості як ціни, яка була б 

отримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній 

операції між учасниками ринку на дату оцінки. Зокрема, використання біржових 

котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за 

характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі 

визначення справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість 

фінансових активів і зобов'язань визначається з використанням наявної 

інформації про ринок і відповідних методів оцінки.  

Загальні положення щодо облікових політик 

Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та 

практика, застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні 

фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові політики, які, за висновком 

РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та 

достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони 

застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є 

несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом 

Товариства відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових 

оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». 

       Інформація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для 

подібних операції, інших події або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або 

не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути 

доречними. 

З 1 січня 2018 року Товариство застосовує МСФЗ 15 «Дохід від договорів з 

клієнтами». Товариство отримує основний дохід від тематичної діяльності та 

діяльності з операційної оренди  активів. Застосування МСФЗ 15 «Дохід від 

договорів з клієнтами» на відображення результатів діяльності не мало суттєвого 

впливу. 
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 Форма та назви фінансових звітів 
Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, 

встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми 

Приміток, що розроблені у відповідності до МСФЗ. 

Методи подання інформації у фінансових звітах 

Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає 

подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основаною на 

методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати 

класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, 

витрат на збут або адміністративну діяльність. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух 

грошових коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким 

розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи 

виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та 

грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства. 

Облікові політики щодо фінансових інструментів 

      Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі 

відповідно до МСФЗ, тоді і тільки тоді коли воно стає стороною контрактних 

положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу 

фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою 

розрахунку. За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання 

поділяються на поточні (зі строком виконання зобов’язань до 12 місяців) та 

довгострокові (зі строком виконання зобов’язань більше 12 місяців). 

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у 

подальшому або за амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю на 

основі обох таких чинників: 

а) моделі бізнесу суб’єкта господарювання для управління фінансовими 

активами; та 

б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання 

Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю. 

При припиненні визнання фінансового активу повністю різниця між: 

а) балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та 

б) отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий 

актив мінус будь-яке нове взяте зобов’язання)  визнають у прибутку або збитку. 
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Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він 

придбавається з метою одержання договірних грошових потоків і договірні умови 

фінансового активу генерують грошові потоки, котрі є суто виплатами основної 

суми та процентів на непогашену частку основної суми. 

 

      Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у 

банках. 

Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, 

які вільно конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний 

незначний ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент 

грошових коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом 

не більше ніж три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними 

проводитися в національній валюті та в іноземній валюті. 

Іноземна валюта - це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в 

п.2.3 цих Приміток. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям 

визнання активами. 

Подальша оцінка грошових коштів здійснюється за справедливою вартістю, 

яка дорівнює їх номінальній вартості. 

Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами, 

здійснюється за амортизованою собівартістю. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній 

валюті здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами 

Національного банку України (НБУ). 

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в банках 

(наприклад, у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової 

адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у складі не поточних активів. 

У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та 

відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу 

припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду. 

      

  Дебіторська заборгованість 

Безумовна дебіторська заборгованість визнається як актив тоді, коли 

Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього, набуває юридичне право 

одержати грошові кошти. 

Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою 

вартістю. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості 

відбувається за амортизованою вартістю. 
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Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка 

Товариство оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив 

дисконтування є несуттєвим. 

 

Зобов'язання. 

Кредиторська заборгованість визнається як зобов’язання тоді, коли 

Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього, набуває юридичне 

зобов’язання сплатити грошові кошти. 

Поточні зобов'язання - це зобов'язання, які відповідають одній або декільком 

із нижченаведених ознак: 

• Керівництво Товариства сподівається погасити зобов’язання або 

зобов'язання підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців після 

звітного періоду; 

• Керівництво Товариства не має безумовного права відстрочити 

        погашення зобов'язання протягом щонайменше дванадцяти місяців  

        після звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і 

критеріям визнання зобов'язань. 

Поточні зобов’язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю. 

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка 

Товариство оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив 

дисконтування є несуттєвим. 

      Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне 

право здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити 

взаємозалік, або реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно. 

 

5. Основні принципи облікової політики 

Основні засоби 

Після переходу на МСФЗ основні засоби враховуються Товариством із 

застосуванням моделі обліку по собівартості, тобто за первинною вартістю за 

вирахуванням накопиченої амортизації і/або накопичених збитків від знецінення у 

разі їх наявності.  

Первісна вартість основних засобів включає витрати, безпосередньо пов'язані 

з придбанням таких активів. Витрати на поточний ремонт і техобслуговування 

відносяться на витрати поточного періоду. Витрати на заміну великих вузлів або 

компонентів основних засобів капіталізуються за умови збільшення первісно 

очікуваних економічних вигід від подальшого використання таких об’єктів. 

Амортизація розраховується протягом оціночного строку корисного 

використання активу із застосуванням прямолінійного методу. 
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Оцінка строку корисного використання основних засобів є предметом 

професійного судження, яке базується на основі досвіду використання 

аналогічних активів. 

Основні засоби при введені в експлуатацію, які мають первісну вартість 

меншу за 20000 грн., вважаються не суттєвими, та визнаються у складі ІНМА. 

 

Списання раніше визнаних основних засобів або їх значного компоненту з 

балансу відбувається при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не 

очікується отримання економічних вигод від використання або вибуття даного 

активу. Дохід або витрати від списання активу, що виникають в результаті 

(розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття і балансовою 

вартістю активу), включаються в звіт про прибутки і збитки за той звітний рік, в 

якому актив був списаний. 

Строки корисного використання груп основних засобів представлені таким 

чином: 

- Амортизація малоцінних необоротних активів нараховується в розмірі 100% 

в першому місяці експлуатації об’єкту, тобто в місяці введення його в 

експлуатацію. 

- Амортизація бібліотечних фондів нараховується в розмірі 50% в першому 

місяці експлуатації об’єкту, тобто в місяці введення його в експлуатацію та 50% в 

останньому місяці експлуатації. 

Амортизаційні відрахування за кожен період визнаються у Звіті про 

сукупний дохід, якщо вони не включені до балансової вартості іншого активу. 

Амортизація активу припиняється на одну з двох дат, яка відбувається 

раніше: на дату, якої актив класифікується як утримуваний для продажу згідно 

МСФЗ 5 «Непоточні активи, утримані для продажу та припинена діяльність», або 

на дату, з якої припиняють визнання активу. 

Активи, утримувані за договорами фінансової оренди, амортизуються 

протягом очікуваних строків їхнього корисного використання на тій самій основі, 

що й власні активи або, якщо такий строк коротший, протягом строку відповідної 

оренди. 

Ліквідаційна вартість, строки корисного використання та метод нарахування 

амортизації переглядаються на кінець кожного фінансового року. Вплив будь - 

яких змін порівняно з попередніми оцінками розкривається як зміна облікової 

оцінки. 

Група основних засобів Строки 

Будівлі, споруди 15-130 років 

Машина та обладнання 2-40 років 

Транспортні засоби 5-10 років 

Інструменти, прилади, інвентар 4-25 років 

Інші основні засоби 5-12 років 
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Нематеріальні активи 
Нематеріальний актив - немонетарний актив, який не має фізичної субстанції 

та може бути ідентифікований, і утримується з метою використання протягом 

періоду більше одного року для виробництва, торгівлі, адміністративних цілей чи 

надання в оренду іншим особам. 

Облік нематеріальних активів регламентується МСБО 38 «Нематеріальні 

активи». 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої 

накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення 

корисності. Оцінка нематеріальних активів здійснюється зі застосування моделі 

обліку по собівартості.  

Амортизація нематеріальних активів нараховується прямолінійним методом 

виходячи з терміну його корисного використання. 

Суму нематеріального активу з визначеним строком корисної експлуатації, 

що амортизується, розподіляється на систематичній основі протягом строку його 

корисної експлуатації. Амортизація припиняється на одну з двох дат, яка 

відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікується як утримуваний для 

продажу (або включається до ліквідаційної групи) відповідно до МСФЗ 5, або на 

дату, з якої припиняється визнання цього активу. 

Суму нарахованої амортизації відображають шляхом збільшенням суми 

витрат періоду і накопиченої амортизації нематеріальних активів. 

Період і метод амортизації нематеріального активу з визначеним строком 

корисної експлуатації переглядаються на кінець кожного фінансового року. Якщо 

очікуваний строк корисної експлуатації активу відрізняється від попередніх 

оцінок, період амортизації відповідно змінюється. Якщо відбулася зміна в 

очікуваній формі споживання майбутніх економічних вигід, утілених в активі, 

метод амортизації змінюється для відображення зміненої форми. Такі зміни 

обліковуються як зміни в облікових оцінках згідно з МСБО 8. 

Нематеріальні активи з невизначеним строком корисної експлуатації не 

підлягають амортизації. 

 

Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу 

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо 

його балансова вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції 

продажу, а не поточного використання. Непоточні активи, утримувані для 

продажу, оцінюються і відображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з 

двох величин: балансовою або справедливою вартістю з вирахуванням витрат на 

операції, пов'язані з продажем. Амортизація на такі активи не нараховується. 

Збиток від зменшення корисності при первісному чи подальшому списанні активу 

до справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про 

фінансові результати.  
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Облік фінансового лізингу та операційної оренди активів 

Облік операцій з фінансового лізингу та операційної оренди регулюється 

МСФО 17 «Оренда». 

Товариство як орендар 

Оренда класифікується як фінансова, якщо за умови оренди орендар приймає 

на себе практично усі ризики і вигоди, пов'язані із володінням активом. Активи, 

утримувані за договорами фінансової оренди, первісно визнаються як активи 

Товариства за справедливою вартістю мінімальних орендних платежів. 

Відповідне зобов'язання перед орендодавцем включається до звіту про 

фінансовий стан у складі зобов'язань за договорами фінансової оренди. 

Орендні платежі розподіляються рівномірно між фінансовими витратами та 

зменшенням орендного зобов'язання таким чином, щоб зберігався постійний 

рівень відсоткової ставки стосовно залишкової суми зобов'язання. Фінансові 

витрати відображаються безпосередньо у складі прибутку або збитку, якщо вони 

не належать безпосередньо до кваліфікованих активів. У цьому випадку вони 

капіталізуються згідно із загальною політикою Товариства щодо витрат за 

позиками. Умовні орендні платежі визнаються як витрати того періоду, в якому 

вони були понесені. 

Платежі за договорами операційної оренди визнаються як витрати на 

прямолінійній основі протягом строку дії відповідної оренди, за винятком 

випадків, коли інший системний спосіб краще характеризує ті часові рамки, в 

яких можуть бути реалізовані економічні вигоди від орендованого активу. 

Товариство як орендодавець 

Доход від операційної оренди визнається рівномірно на протязі терміну 

оренди. Початкові прямі витрати, що пов’язані із узгодженням умов договору 

операційної оренди та його оформленням, включаються в балансову вартість 

переданого в оренду активу та переносяться на його витрати рівномірно на 

протязі терміну оренди. 

Оренда класифікується як фінансова оренда, якщо вона передає в основному 

всі ризики та винагороди щодо володіння. Оренда класифікується як операційна 

оренда, якщо вона не передає в основному всі ризики та винагороди щодо 

володіння. 

Оренда визнається фінансовою, як правило, за наявності нижченаведених 

ознак: 

- орендар передає орендареві право власності на актив наприкінці строку 

оренди; 

- орендар має право вибору придбати актив за ціною, що, як очікується, буде 

значно нижчою за справедливу вартість на дату, коли вибір може бути 

здійснений, і достатньою для обґрунтованої впевненості на початку оренди в 

тому, що вибір буде здійснено; 

- строк оренди становить більшу частину строку економічної експлуатації 

активу, навіть якщо право власності не передається; 
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- на початку оренди теперішня вартість мінімальних орендних платежів 

дорівнює принаймні в основному всій справедливій вартості орендованого 

активу; 

- орендовані активи мають такий особливий характер, що тільки орендар може 

використовувати їх, не здійснюючи значних модифікацій. 

- якщо орендар може анулювати угоду про оренду, збитки орендодавця, 

пов'язані з анулюванням, несе орендар; 

- прибутки або збитки від коливання справедливої вартості залишку 

припадають на орендаря (наприклад, у формі знижок орендної плати, які 

дорівнюють більшості надходжень від продажу наприкінці оренди); 

- орендар має можливість продовжити оренду на додатковий період за орендну 

плату, значно нижчу від ринкової орендної плати. 

Якщо, виходячи з інших ознак, ясно, що оренда не передає в основному всіх 

ризиків та винагород щодо володіння активом, оренду класифікують як 

операційну оренду. 

Об'єктами оренди можуть бути: 

- основні засоби; 

- нематеріальні активи; 

- інші необоротні активи. 

 

Запаси 

Облік запасів регламентується МСБО 2 «Запаси». 

Запаси - це активи, які: 

а) утримуються для продажу у звичайному ході бізнесу; 

б) перебувають у процесі виробництва для такого продажу, або 

в) існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання 

у виробничому процесі або при наданні послуг. 

Запаси визнаються активом, якщо існує ймовірність того, що Товариство 

отримає в майбутньому економічні вигоди, пов'язані з їх використанням, та їх 

вартість може бути достовірно визначена (Концептуальна основа фінансової 

звітності, параграф 49 (а), 89). 

Одиницею бухгалтерського обліку запасів є окрема номенклатура запасу. 

Первісна вартість запасів включає вартість сировини і, коли доцільно, прямі 

витрати на оплату праці та ті накладні витрати, які були понесені у зв'язку із 

доведенням запасів до їхнього теперішнього стану та місця розташування. 

Запаси відображаються за меншою з величин: первісної вартості та чистої 

вартості реалізації. Чиста вартість реалізації визначається, виходячи із очікуваної 

ціни продажу у складі експлуатаційних витрат на звичайну діяльність, за 

вирахуванням очікуваних витрат на реалізацію. 

Для достовірного відображення запасів різниця між обліковою (первісною) 

вартістю запасів та чистою вартістю реалізації обраховується шляхом 

розрахунку в бухгалтерському обліку резерву знецінення запасів. Резерв 

знецінення запасів розраховується у розмірі 100% від балансової вартості 
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виходячи з даних бухгалтерського обліку та інвентаризації запасів на складах, рух 

яких не відбувався понад 12 місяців, аналізу їх вартості, враховуючи такі критерії: 

- запаси були пошкоджені та через це не використовувались; запаси є 

застарілими та не підлягають використанню в майбутньому; запаси вже 

використані, але їх списання не відображене в облікових системах. 

Рішення про створення резерву затверджується комісією при умові, якщо 

відповідальні співробітники (члени комісії) підтвердили, що ці запаси не будуть 

використовуватись в майбутньому, втратили свою цінність та не будуть 

приносити майбутні економічні вигоди. 

Інформація про різницю між обліковою (первісною) вартістю запасів та 

чистою вартістю реалізації розкривається у Примітках до фінансової звітності. 

Формулою собівартості запасів, що списуються при реалізації чи 

використанні, є конкретна ідентифікація їх індивідуальної собівартості. 

Витрати на придбання запасів складаються з ціни придбання, ввізного мита 

та інших податків (окрім тих, що згодом відшкодовуються суб'єктові 

господарювання податковими органами), а також з витрат на транспортування, 

навантаження і розвантаження та інших витрат, безпосередньо пов'язаних з 

придбанням готової продукції, матеріалів та послуг. Торговельні знижки, інші 

знижки та інші подібні їм статті вираховуються при визначенні витрат на 

придбання. 

Транспортно-заготівельні витрати, пов’язані з придбанням запасів, 

відносяться на вартість тих запасів, в зв’язку з придбанням яких вони понесені. 

Якщо транспортно-заготівельні витрати не можливо персоніфікувати, то їх облік 

відображається загальною сумою на окремому субрахунку рахунку обліку запасів. 

Зібрана на рахунку сума щомісячно розподіляється між сумою залишку запасів на 

кінець звітного місяця і сумою запасів, що вибули за звітний місяць. 

Для цілей бухгалтерського обліку всі запаси поділені на дві групи: 

- власні запаси; 

- запаси, які не є власністю підприємства, але перебувають на його території. 

Запаси, які не є власністю підприємства, враховуються за балансом і до 

складу запасів підприємства, у якому вони перебувають, не враховуються. 

 

Класифікація фінансових активів. 

Класифікація фінансових активів здійснюється виходячи з: 
- бізнес-моделі, використовуваної Товариством для управління фінансовими 

активами та 
- характеристик фінансового активу, пов'язаних з передбаченими 

договором грошовими потоками. 

Підприємство класифікує свої фінансові активи за наступними категоріями: 

- фінансові активи, які оцінюються за амортизованою вартістю; 
- фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через інший 

сукупний дохід; 
- фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю через 

прибуток або збиток. 
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Фінансові активи класифікуються як оборотні активи, за винятком 

фінансових активів з терміном погашення більше 12 місяців після звітної дати. 

Ці фінансові активи класифікуються як необоротні активи. 

За винятком торговельної дебіторської заборгованості, Товариство під час 

первісного визнання оцінює фінансовий актив або фінансове зобов'язання за його 

справедливою вартістю плюс або мінус (у випадку фінансового активу або 

фінансового зобов'язання, що не оцінюються за справедливою вартістю через 

прибуток або збиток) витрати на операцію, що можуть бути безпосередньо 

віднесені на придбання або випуск фінансового активу або фінансового 

зобов'язання. 

При первісному визнанні Товариство оцінює торговельну дебіторську 

заборгованість за ціною операції (згідно з визначенням, наведеним у МСФЗ 15), 

якщо торговельна дебіторська заборгованість не містить значного компоненту 

фінансування згідно з МСФЗ 15. 

Подальша оцінка фінансового активу або фінансового зобов'язання 

здійснюється відповідно до його класифікації. 

 

Оцінка ОКЗ 

Товариство застосовує спрощений підхід МСФЗ 9 для оцінки очікуваних 

кредитних збитків (далі - "ОКЗ"), який використовує очікуваний збиток за весь 

період очікуваного збитку для торгової та іншої дебіторської заборгованості. Для 

оцінки очікуваних кредитних збитків торгова та інша дебіторська заборгованість 

групувалася на базі загальних характеристик кредитного ризику та строку 

існування заборгованості. 

Відповідно до спрощеного підходу для оцінки ОКЗ Товариство 

використовує коефіцієнт погашення заборгованості. Коефіцієнт погашення 

заборгованості встановлюється в залежності від: 

 кількості днів прострочення торгової дебіторської заборгованості (тобто 

скільки днів з моменту виникнення заборгованості вона не оплачена); і 

 фінансового стану дебітора (тобто чи є дебітор банкрутом, і чи відома 

керівництву підприємства додаткова інформація про те, що дебіторська 

заборгованість не буде погашена в майбутньому). 

 

При визначенні того, чи збільшився кредитний ризик фінансового активу з 

моменту первісного визнання та при оцінці ОКЗ, Підприємство вважає, що 

обґрунтована та підтримувана інформація є актуальною та доступною без 

надмірних витрат або зусиль. Це включає в себе як кількісну, так і якісну 

інформацію та аналіз, засновану на історичному досвіді та обґрунтованій 

кредитній оцінці. 
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Підприємство вважає фінансовий актив неплатоспроможним, коли 

малоймовірно, що позичальник сплатить свої кредитні зобов'язання перед 

Товариством в повному обсязі. 

Підприємство оцінює очікувані кредитні збитки за фінансовим інструментом 

у спосіб, що відображає: 

a) об'єктивну та зважену за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки 

певного діапазону можливих результатів; 
b) часову вартість грошей; та 
c) обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі 

події, поточні умови та прогнози майбутніх економічних умов. 

 

Визнання знецінення 

Збитки від знецінення, пов'язані з торговою та іншою дебіторською 

заборгованістю, включаючи договірні активи, відображаються як частина інших 

операційних витрат у звіті про прибутки та збитки. 

Торгова та інша дебіторської заборгованості 

Облік дебіторської заборгованості регулюється Концептуальною основою 

фінансової звітності та наступними стандартами: МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти», МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання», МСФЗ 7 «Фінансові 

інструменти: розкриття інформації», МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». 

Торгова дебіторська заборгованість включає суми заборгованостей за 

реалізовану продукцію, надання власних послуг. 

При первісному визнанні торговельна дебіторська заборгованість оцінюється 

за ціною операції (згідно з визначенням, наведеним у МСФЗ 15), якщо 

торговельна дебіторська заборгованість не містить значного компоненту 

фінансування згідно з МСФЗ 15. 

З метою формування резервів під збитки фінансових активів (резерву 

сумнівних боргів) використовується модель "очікуваних збитків ОКЗ". 

Основний принцип моделі "очікуваних збитків" полягає в відображенні 

загальної картини погіршення або покращення кредитної якості фінансових 

інструментів. Сума очікуваних кредитних збитків, яка визнається у вигляді 

оціночного резерву, залежить від ступеню погіршення кредитної якості після 

первісного визнання. 

Нарахування резерву сумнівних боргів здійснюється виходячи з очікуваних 

кредитних втрат за категоріями фінансових активів. 

Резерв сумнівних боргів по дебіторській заборгованості за реалізовані 

товари, послуги та роботи визначається на основі аналізу платоспроможності 

кожного окремого дебітора. Дебітори вважаються неплатоспроможними, якщо 

проти них порушено справу про банкрутство, за ними є невиконані судові 

рішення про стягнення заборгованості та в інших випадках згідно суджень та 

рішень менеджменту Товариства. 
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Створення резерву дебіторської заборгованості переглядається на кожну 

звітну дату. В фінансовій звітності сума дебіторської заборгованості 

відображається за вирахуванням резерву сумнівних боргів та розкривається у 

Примітках до фінансової звітності. 

Створення резерву сумнівних боргів у 2024 році не здійснювалось, оскільки 

має несуттєвий вплив. 

 

Кредиторська заборгованість по основній діяльності і інша кредиторська 

заборгованість 

Облік кредиторської заборгованості регулюється Концептуальною основою 

фінансової звітності та наступними стандартами: МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти», МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання», МСФЗ 7 «Фінансові 

інструменти: розкриття інформації». 

Кредиторська заборгованість визнається зобов'язанням у тому випадку, якщо 

існує ймовірність зменшення економічних вигід у майбутньому внаслідок його 

погашення. 

Довгострокові зобов’язання - зобов’язання, які повинні бути погашені 

протягом періоду більш тривалішого, ніж 12 місяців з дати балансу. 

Поточні зобов’язання - зобов’язання, які повинні бути погашені протягом 

періоду, меншого ніж 12 місяців з дати балансу. 

Для класифікації зобов’язань як довгострокових, так і поточних 

розглядаються: дата погашення зобов’язань у відповідності до умов договору; її 

співвідношення з датою балансу (а не з датою визнання зобов’язань). При цьому, 

якщо на дату балансу зобов’язання, яке раніше було відображене як 

довгострокове, підлягає погашенню протягом наступного року, то його суму слід 

віднести до складу поточної заборгованості за довгостроковими зобов’язаннями. 

Короткострокова кредиторська заборгованість відображається за 

собівартістю. 

Довгострокова кредиторська заборгованість у відповідності до МСБО 39 

оцінюється та відображається у Звіті про фінансовий стан за амортизованою 

вартістю із застосуванням методу ефективної ставки відсотку . 

Списання кредиторської заборгованості здійснюється у разі, якщо раніше 

визнане зобов’язання на дату балансу не підлягає погашенню. 

Аналіз кредиторської заборгованості на предмет визнання її такою, що не 

підлягає погашенню, проводить фінансово-бухгалтерська група з залученням 

інших підрозділів. 

Фінансово-бухгалтерська група  та інші підрозділи Товариства передають на 

розгляд керівництву перелік кредиторів із зазначенням договору (контракту), 

підстав для виникнення заборгованості та наявні документи, що стосуються 

підстав, внаслідок яких ця заборгованість не підлягає погашенню. 

Визначення сум заборгованості, у відношенні щодо яких закінчився перебіг 

строку позовної давності, проводиться на підставі юридичних висновків та 

судових рішень. 
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За результатами аналізу керівництво робить висновок про суми 

кредиторської заборгованості, що підлягають списанню в бухгалтерському 

обліку.  

 

Податок на додану вартість (ПДВ) 

ПДВ в Україні стягується за двома ставками: 20% при продажу на території 

Україні та імпорті товарів, робіт чи послуг та 0% при експорті товарів та 

виконанні робіт або наданні послуг за межі України. Податкове зобов’язання з 

ПДВ дорівнює загальній сумі ПДВ, акумульованій за звітний період, і виникає на 

дату відвантаження товарів клієнту або на дату надходження коштів від клієнта 

залежно від того, яка подія відбулася раніше. Податковий кредит з ПДВ – це 

сума, на яку платник податку має право зменшити свої зобов’язання з ПДВ за 

звітний період. Право на податковий кредит з ПДВ виникає в момент отримання 

податкової накладної, яка видається в момент надходження оплати 

постачальнику, або в момент отримання товарів, робіт, послуг залежно від того, 

яка подія відбувається раніше. 

У тих випадках, коли під знецінення дебіторської заборгованості був 

створений резерв, збиток від знецінення обліковується за валовою сумою 

заборгованості, включаючи ПДВ. 

 

Власний капітал 

Власний капітал Товариства складається з: 

- зареєстрованого (статутного) капіталу; 

- капіталу у дооцінках; 

- додаткового капіталу; 

- нерозподіленого прибутку (непокритого збитку); 

- резервного капіталу.  

Прибуток, що залишається у розпорядженні Товариства (після сплати 

визначеного нормами Податкового кодексу України податку на прибуток та 

частини прибутку, яка підлягає перерахуванню до державного бюджету 

України), використовувати згідно із статутними завданнями та затвердженим на 

відповідний звітний період фінансовим планом. 

Додатковий капітал може включати вартість безкоштовно отриманих від 

власників необоротних активів за виключенням внесків до статутного капіталу, 

фонд розвитку виробництва та інших фондів. 

 

Забезпечення 

Порядок бухгалтерського обліку роботодавцем виплат працівникам й 

розкриття інформації щодо таких виплат в фінансовій звітності підприємства 

визначає МСБО 19 «Виплати працівникам». 

Виплати працівникам включають: 

- короткострокові виплати працівникам, такі як вказані далі, якщо очікується, 
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що вони будуть повністю сплачені у повному обсязі протягом дванадцяти 

місяців після закінчення річного звітного періоду, у якому працівники 

надавали відповідні послуги: 

а) заробітна плата, внески на соціальне забезпечення; 

б) оплачені щорічні відпустки та тимчасова непрацездатність; 

в) участь у прибутку та преміюванні; 

- виплати по закінченні трудової діяльності, як, наприклад, 

а) пенсії (наприклад, пенсії та разові виплати при виході на пенсію); та 

б) інші виплати по закінченні трудової діяльності, такі як страхування життя 

по закінченні трудової діяльності та медичне обслуговування по закінченні 

трудової діяльності; 

- інші довгострокові виплати працівникам, такі як 

а) додаткові оплачувані періоди відсутності на роботі, наприклад, 

довгострокові відпустки за вислугу років або оплачувану академічну 

відпустку; 

б) виплати з нагоди ювілеїв чи інші виплати за вислугу років; та 

в) виплати за тривалою непрацездатністю; та 

- виплати при звільненні. 

Виплати по закінченні трудової діяльності, інші довгострокові виплати 

працівникам та виплати при звільненні відносять до довгострокових виплат. 

Виплати робітникам - це всі форми компенсації, що їх надає суб’єкт 

господарювання в обмін на послуги, надані працівниками, або при звільненні. 

При цьому працівник може надавати послуги на основі повного робочого 

дня, неповного робочого дня, постійної занятості, періодичної зайнятості та на 

тимчасовій основі. 

Отже, МСБО 19 розглядає трудову діяльність працівників як послуги, за які 

вони отримують відповідну компенсацію. 

Короткострокові компенсовані періоди відсутності (відпустка, тимчасова 

непрацездатність, декретна відпустка батька або матері, тощо). 

Виплати за невідпрацьований час, що підлягають накопиченню, визнаються 

зобов'язанням через створення забезпечення у звітному періоді (забезпечення на 

виплату відпусток). 

Товариство на щоквартальній основі формує та коригує резерв 

невикористаних відпусток. Даний резерв розраховується для рівномірного 

(поступового) розподілу витрат з оплати відпусток співробітників. 

На субрахунку 471 "Забезпечення виплат відпусток" ведеться облік руху та 

залишків коштів на оплату чергових відпусток працівникам. 

Сума забезпечення визначається щоквартально як добуток фактично 

нарахованої заробітної плати працівникам і відсотку, обчисленого, як відношення 

річної планової суми на оплату відпусток до загального планового фонду оплати 

праці. На цьому субрахунку також узагальнюється інформація про забезпечення 

обов'язкових відрахувань (зборів) від забезпечення виплат відпусток на 

відрахування на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. 
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На кінець звітного року Товариство проводить інвентаризацію залишків 

невикористаних відпусток, на основі фактичних даних перераховує резерв за 

звітний рік і проводить коригування на різницю між попередньо нарахованим 

резервом за дев’ять місяців та перерахованим резервом за звітний рік. 

 

Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи 

Створення та облік забезпечень регламентується МСБО 37 «Забезпечення, 

умовні зобов'язання та умовні активи». 

Забезпечення - зобов'язання з невизначеним строком або сумою. 

Зобов'язання - це існуюче зобов'язання суб'єкта господарювання, яке виникає 

в результаті минулих подій і погашення якого, за очікуванням, призведе до 

вибуття ресурсів суб'єкта господарювання, котрі втілюють у собі економічні 

вигоди. 

Забезпечення слід визнавати, якщо 

• суб'єкт господарювання має існуюче зобов'язання (юридичне чи 

конструктивне) внаслідок минулої події; 

• ймовірно, що вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, буде 

необхідним для виконання зобов'язання; 

• можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

В разі, якщо Товариство очікує компенсацію деяких або всіх витрат, 

необхідних для погашення забезпечення, компенсація визнається як окремий 

актив, але тільки тоді, коли отримання компенсації є фактично визначене. 

Облік кредитів 

Облік кредитів регламентується наступними міжнародними стандартами: 

МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання», 

МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації». 

Під кредитом (позикою) для цілей МСФЗ розуміють відносини між 

кредиторами (позикодавцями) і позичальником, за яких перший передає 

останньому грошові кошти чи товари за умови повернення їх останнім і зазвичай 

із сплатою відсоткових платежів. Позики та кредити, одержані у валюті відмінній 

від функціональної валюти Товариства, є монетарною статтею. 

Основна сума боргу за кредитом обліковується окремо в залежності від: 

- валюти кредиту: окремо враховуються кредити в національній валюті, окремо 

- в іноземних валютах; 

- терміну погашення кредиту окремо враховуються кредити короткострокові, з 

терміном погашення до 12 місяців, окремо - довгострокові кредити, з терміном 

погашення більше 12 місяців. Також виділяється поточна заборгованість по 

довгостроковим кредитам - це платежі, що являють собою погашення 

довгострокового кредиту, які повинні бути сплачені протягом 12 місяців зі 

звітної дати 

Процентні кредити і позики після первісного визнання оцінюються за 

амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки. 
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Облік фінансових інструментів 

Облік та розкриття інформації операцій з фінансовими інструментами 

регламентується Концептуальною основою фінансової звітності та наступними 

міжнародними стандартами: МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання», МСФЗ 

7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації», МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти». 

У відповідності із МСБО 32 фінансовий інструмент - це будь-який контракт, 

який приводить до виникнення фінансового активу у одного суб’єкта 

господарювання та фінансового зобов’язання або інструменту капіталу у іншого 

суб’єкта господарювання. 

Відсотки, дивіденди, збитки та прибутки, пов'язані з фінансовим 

інструментом або компонентом, який є фінансовим зобов'язанням, визнається як 

дохід або витрати в прибутку чи збитку. 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у своєму 

звіті про фінансовий стан тоді й лише тоді, коли суб'єкт господарювання стає 

стороною договірних положень щодо інструмента. 

 

Податок на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та 

відстроченого податків. Поточний податок визначається як сума податків на 

прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку 

(збитку) за звітній період. Поточні витрати Товариства за податками 

розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в основному 

чинних) на дату балансу. 

Відкладений податок на прибуток розраховується на основі балансового 

методу. Відкладений податок на прибуток розраховується стосовно всіх 

тимчасових різниць, що виникають між податковою базою активів та зобов’язань 

та їх балансовою величиною, відображеною у звітності. 

Розрахунок відстрочених податків здійснюється один раз на рік – перед 

складанням річної фінансової звітності. 

Відкладені податкові активи і зобов’язання оцінюються з використанням 

ставок податку, які, як очікується, будуть застосовуватися до періоду реалізації 

активу чи погашення зобов’язання, а також визначаються на основі ставок 

податку передбачених податковим законодавством. При цьому, у випадках коли в 

майбутніх періодах податковим законодавством передбачаються декількох ставок 

податку на прибуток, відстрочений податок розраховується з використанням 

середньозваженої ставки податку, які визначаються з 10-ти річного прогнозу 

застосування ставок оподаткування. 

Відкладені податкові активи та зобов’язання не дисконтуються.  

Відкладений податок класифікується як необоротний актив / довгострокові 

зобов’язання. Відкладений податок визначається як витрати або дохід в звіті про 

сукупний дохід, крім випадків, коли він відноситься до статей, відображених 



25 

 

безпосередньо в статтях власного капіталу. У таких випадках відстрочений 

податок також відображається в статтях власного капіталу. 

Відстрочені податкові активи та зобов'язання підлягають взаємозаліку при 

наявності повного юридичного права зарахувати поточні податкові активи в 

рахунок поточних податкових зобов'язань, і якщо вони відносяться до податків на 

прибуток, накладеним тим самим податковим органом на той же суб'єкт 

господарювання. 

Відстрочений податок на прибуток не розраховується Товариством. 

Пов'язані особи 

Пов’язаними особами вважаються фізичні особи, які здійснюють контроль 

Товариства, мають суттєвий вплив на нього, є членами провідного управлінського 

персоналу. Товариство розкриває інформацію про операції з пов’язаними 

сторонами про характер відносин, а також про здійснені операції та залишки 

заборгованості.  

В звітному періоді,  Товариство  не проводило операцій з пов’язаними 

особами. 

Операції в іноземній валюті 

З метою відповідності відображення монетарних статей, виражених в 

іноземній валюті станом на дату балансу, вимогам МСБО 21, Товариство 

застосовує переоцінку за курсом при закритті. Курс при закритті визначається як 

курс НБУ. 

Виручка 

Виручка - це дохід, що виникає у ході звичайної діяльності Товариства. 

Виручка визнається в сумі ціни угоди. Ціна угоди - це сума винагороди, право на 

яку Товариство очікує отримати в обмін на передачу контролю над обіцяними 

товарами чи послугами покупцю, без урахування сум, одержаних від імені третіх 

сторін. 

Виручка визнається за вирахуванням податків на додану вартість, 

експортного мита, акцизного податку та інших аналогічних обов'язкових 

платежів. 

Продажі товарів (робіт, послуг) визнаються на момент переходу контролю, 

тобто коли товари (роботи, послуги) поставлені покупцю, покупець має повну 

свободу дій щодо них і коли відсутнє невиконане зобов'язання, яке може 

вплинути на приймання покупцем товарів (робіт, послуг).  

Товариство надає послуги за договорами з фіксованою та змінною 

винагородою. Якщо Товариство передає контроль над послугою протягом 

періоду і, відповідно, виконує зобов'язання до виконання протягом періоду, 

виручка від надання послуг визнається у тому звітному періоді, в якому послуги 

були надані. За договорами з фіксованою винагородою виручка визнається на 

основі обсягу послуг, фактично наданих до кінця звітного періоду, пропорційно 

загальному обсягу послуг, що надаються, оскільки покупець одночасно отримує 

і споживає вигоди. 
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Оцінки виручки, витрат чи обсягу виконаних робіт до повного виконання 

договору переглядаються у разі зміни обставин. Збільшення або зменшення 

розрахункових сум виручки чи витрат, які виникають у зв'язку з цим, 

відображаються у складі прибутку чи збитку в тому періоді, в якому керівництву 

стало відомо про обставини, які призвели до їх перегляду. 

Витрати 

Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно з визнанням 

доходу, для отримання якого вони були здійснені. Витрати, які неможливо прямо 

пов’язати з доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того 

звітного періоду, в якому вони були здійснені. 

6. Зміни в обліковій політиці 

Для підготовки фінансової звітності за МСФЗ за 2024 рік, що закінчився 31 

грудня 2024р. та фінансової звітності, в якій представлена порівняльна інформація 

за попередній звітний період, Товариство використовувало такі самі облікові 

політики. 

7. Розкриття інформації, що підтверджує статті, подані у фінансових звітах 

Основні засоби та нематеріальні активи 

Зміни в основних засобах та нематеріальних активах за рік, що закінчився 31 

грудня 2024 року були наступними: 

     тис. грн. 

Показники 

Будинк

и та 

споруди 

Машин

и та 

обладна

ння 

Трансп

ортні 

засоби 

Інші 

основні 

засоби 

ІНМА 

Немате

ріальні 

активи 

Всього 

Первісна вартість 

на 31.12.2023 196448 1285 503 1112 1077 95 200520 

Надходження за 2024 рік - 340 17 - 13 - 370 

Вибуття за 2024 рік - 85 88 30 9 - 212 

На 31.12.2024 196448 1540 432 1082 1081 95 200678 

Нарахований знос 

на 31.12.2023 120844 765 431 800 1051 89 123980 

Нарахований знос за 2024 

рік 
1139 52 21 36 13 3 1264 

Вибуття за 2024 рік - 85 88 30 9 - 212 

На 31.12.2024 121983 732 364 806 1055 92 125032 

Залишкова вартість 

На 31.12.2023  75604 520 72 312 26 6 76540 

На 31.12.2024  74465 808 68 276 26 3 75646 



27 

 

Основні засоби, які тимчасово не використовуються станом на 31.12.2024 

року відсутні. 

Станом на 31 грудня 2024 року первісна вартість повністю амортизованих 

об’єктів основних засобів становила  2125  тис. грн. (на 31 грудня 2023 року – 

2085 тис. грн.) 

Об’єктів соціальної сфери Товариство не має. 

Відповідно до МСБО 36 «Зменшення корисності активів» Товариством 

встановлено, що внутрішні та зовнішні фактори, які свідчили б про наявність 

ознак знецінення основних засобів відсутні. 

Запаси                                                                                                                    

  тис. грн. 
Показник 

Звітній 

період 

2024 рік 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Виробничі запаси 
136 133 

Незавершене виробництво 4516 2824 

Товари 195 195 

Разом: 4847 3152 

Резерв під знецінення запасів станом на 31 грудня 2024 року не 

створювався. 

 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 

Станом на 31 грудня 2024 року дебіторська заборгованість за продукцію, 

товари, роботи, послуги була представлена наступним чином:        

                            тис. грн. 
Показник дебіторської заборгованості  

Звітній період         

2024 рік 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 

роботи , послуги 

568 829 

Дебіторська заборгованість в розрахунках за виданими 

авансами 

12 457 

Дебіторська заборгованість в розрахунках з бюджетом 

 

- - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 23 14 

Разом: 603 1300 

На основі розрахунків очікуваних грошових потоків, дат формування 

заборгованості, аналізу подальших надходжень та тенденцій платежів 

Керівництво Товариства  не вбачає за необхідне визнавати резерв під 

знецінення дебіторської заборгованості станом на 31.12.2024 року. 
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Грошові кошти та їх еквіваленти       

                                              тис. грн. 
Показник Звітній період 

2024 рік 

За аналогічний 

період попереднього 

2023 року 

Грошові кошти на поточних рахунках у 

національній валюті 

96 408 

Разом: 96 408 

Станом на 31 грудня 2024 року у Товариства відсутні грошові кошти, 

обмежені у використанні. 

 

Власний капітал 

тис. грн. 

Показник 

Звітній період 

2024 рік 

За аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Зареєстрований (пайовий ) капітал 4198 4198 

Капітал у дооцінках 71297 71297 

Додатковий капітал 1242 1283 

Резервний капітал 463 100 

Нерозподілений прибуток 1485 1596 

Разом: 78685 78474 

Капітал визнається за справедливою вартістю внесків, отриманих 

Товариством. 

Статутний капітал відображається у звітності як величина зареєстрованого 

капіталу у відповідності зі статутом Товариства: 

- станом на 31.12.2024р. складає  4 197 480,00 грн.   сформований в повному 

обсязі. 

- розмір внеску до статутного фонду державою 2 098 798,76 грн., частка в 

статутному капіталі складає 50,0014%.; 

- інші акціонери, розмір внеску до статутного фонду  2 098 681,24 грн., частка 

в статутному капіталі складає 49,9986%. 

Розподіл прибутку та дивіденди 

Прибуток кожного звітного періоду, що доступний для розподілу, 

визначається на основі даних фінансової звітності. 

Згідно з Наказом Акціонерного товариства «Українська оборонна 

промисловість» від 07 березня 2024р.  № 156   базовий норматив відрахування 

частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами 

фінансово-господарської діяльності у 2023 році господарських товариств, у 

статутному капіталі яких є корпоративні права держави, складає 35 відсотків. 

Залишок прибутку спрямувати на поповнення резервного капіталу 

Товариства. 
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За результатами діяльності Товариства за 2023 рік чистий прибуток склав              

558 тис. грн. 

Товариство протягом 2024 року сплатило дивідендів за підсумками 2023 

року в сумі 195,3 тис. грн., в тому числі до АТ «УОП» в сумі 97,6 тис. грн. 

 

Довгострокові  зобов’язання і забезпечення  

тис. грн. 
Довгострокові зобов’язання   

Звітній 

період      

2024 рік 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Довгострокові забезпечення  125 102 

Разом: 125 102 

 

 Забезпечення за виплатами працівникам, тис. грн. 

31 грудня 2023 року 102 

Нараховано за рік 484 

Використано або сплачено 461 

31 грудня 2024 року 125 

 

Поточні зобов’язання і забезпечення 

                      тис. грн. 
Поточні зобов’язання  по: 

Звітній 

період            

2024 рік 

За аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Поточна заборгованість по довгострокових 

зобов’язаннях  

- - 

Розрахункам з вітчизняними постачальниками, 

замовниками 

627 448 

Розрахункам з бюджетом 589 351 

Розрахункам по оплаті праці 516 608 

Розрахунки із страхування  210 160 

Одержаним авансам  53 651 

З учасниками 105 98 

Інші поточні зобов’язання  408 730 

Разом: 2508 3046 
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Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 

 

За 2024 рік Товариством відображені наступні зміни стосовно 

нерозподіленого прибутку: 

 
Показники Сума,  

тис. грн. 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  на 31.12.2023 року 1596 

Розподіл прибутку за 2023 рік у 2024 році 558 

Чистий фінансовий результат: прибуток  за 2024 рік 447 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) на 31.12.2024 року 1485 

 

Податок на прибуток 

Компонент (доходів)/витрат з податку на прибуток за роки, що закінчилися 

31 грудня, були представлені таким чином: 

 
Показник 

Звітній 

період      

2024 рік 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Податок на прибуток  (60) - 

Разом: (60) - 

 

Податок на прибуток за 2023-2024 роки розрахований виходячи з 

прибутку до оподаткування та податкової ставки у розмірі 18% з врахуванням 

коригування на різниці, а саме від’ємного значення об’єкта оподаткування 

минулих податкових (звітних) років.  

Відстрочені податкові активи та зобов'язання у Товариства за  2024 рік  

відсутні. 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)                                   

 тис.грн. 

Показник 

Звітній 

період 

2024 рік 

За аналогічний 

період попереднього 

2023 року 

Чистий дохід від реалізації науково-дослідно-

технологічних робіт 

 

1906 1234 

Разом: 1906 1234 
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Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)    

                                                                                                                 тис. грн. 

Показник 
Звітній період   

2024 рік 

За аналогічний 

період 

попереднього 2023 

року 

Матеріальні витрати - - 

Витрати на оплату праці 604 304 

Відрахування на соціальні заходи 133 66 

Амортизація 4 4 

Витрати на опалення, освітлення, водопостачання 553 243 

Послуги сторонніх організацій 235 264 

Інші - 26 

 

Разом: 

 

1529 

 

907 

 

Інші операційні доходи 

                                                                                            тис.грн. 

Показник 

Звітній 

період    

 2024 рік 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Дохід від операційної оренди активів    

14606 

 

11435 

Дохід від відшкодування накладних витрат орендарями 5399 3601 

Дохід від реалізації оборотних та необоротних активів 131 100 

Курсові різниці 5 9 

Інший дохід - 1374 

Дохід за одержаними штрафами - 46 

Разом: 20141 16565 

 

 

Інші доходи 

                                                                                            тис.грн. 

Показник 

Звітній 

період    

2024 рік 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Амортизація безкоштовно отриманих активів 42 42 

Інші доходи  12 85 

Разом: 54 127 
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Адміністративні витрати 

                                                                                      тис.грн. 

Показник 

Звітній 

період   

2024 рік 

За аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Витрати на оплату праці  5699 4359 

Відрахування на соціальні заходи 1224 950 

Амортизація 1255 1332 

Податки, збори  653 687 

Витрати на утримання основних фондів 241 185 

Інші витрати 875 992 

Разом:  

9947 

 

8505 

 

Інші операційні витрати 

                                                                                     тис.грн. 

Показник 

Звітній 

період  

2024 року 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Визнані штрафи, пені 96 169 

Витрати від операційних курсових різниць 2 2 

Собівартість реалізації виробничих запасів 13 35 

Витрати на електропостачання, водопостачання та 

водовідведення 

4268 2865 

Податки, збори 2298 2056 

Витрати на оплату праці включаючи відрахування на 

соціальні заходи 

3350 2650 

Інші операційні витрати 37 37 

 

Разом: 

 

10064 

 

7814 

 

Інші витрати 

                                                                                                         тис. грн. 

Показник 

Звітній 

період 

2024 рік 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

2023 року 

Інші витрати, що виникають в процесі звичайної діяльності 44 102 

Витрати що виникають відповідно до Колективного 

договору 

10 40 

Разом: 

 

54 142 
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8. Вплив інфляції на монетарні статті 

Коригування статей фінансової звітності на індекс інфляції відповідно до 

МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції»  у звітному році не 

проводилося.    

 

9. Умовні, контрактні зобов'язання та операційні ризики 

 
Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, 

які дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що 

склалася в нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи 

довільно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові 

органи піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва 

економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде 

сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може 

вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під 

знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. Податкові звіти можуть 

переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років. 

 

Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових 

активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат 

економічної нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність 

того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в 

ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності 

заходів, які знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення 

дебіторської заборгованості Товариству визначається на підставі обставин та 

інформації, які наявні на дату балансу. На думку керівництва Товариства, 

додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен, 

виходячи з наявних обставин та інформації. 

 

Розкриття інформації щодо пов’язаних осіб 

Для складання цієї фінансової звітності, до пов’язаних сторін, як зазначено 

в МСБО 24 “Розкриття інформації про зв’язані сторони”, належать: 

- підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають 

під контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з 

Товариством; 

- асоційовані компанії; 

- спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 

- члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

- близькі родичі особи, зазначеної вище; 
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- компанії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив, або 

мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві; 

- програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства 

або будь-якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною 

стороною Товариства. 

Під час розгляду кожного випадку відносин, що можуть бути відносинами 

між зв’язаними сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх 

юридичній формі. 

  

Фактори ризику, цілі  та політика управління ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з 

ризиками і вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі 

може суттєво змінитись унаслідок впливу суб’єктивних та об’єктивних 

чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити 

неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та 

ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик 

та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництвом Товариства 

здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки 

його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування 

інструментарію щодо його пом’якшення. 

Фактори ризику стосовно фінансово-господарського стану: 

- собівартість - ризик зростання витрат на сировину й матеріали, 

підвищення тарифів на  електроенергію та інші витрати, що може призвести до 

збільшення собівартості виробництва. Підвищення тарифів на послуги 

природних монополій: ріст цін на природний газ, на електроенергію, ріст цін на 

сировину є практично не прогнозованими.  

- Товариство може піддатися негативному впливу змін ринкових цін на 

матеріали та послуги; 

- нестабільна політична та законодавча ситуація негативно впливають на 

фінансові результати підприємств; 

- загальний стан економіки, що не сприяє збільшенню рівня інвестицій.  

Функція управління ризиками Товариства здійснюється відносно 

фінансових, операційних та юридичних ризиків. Головною метою управління 

фінансовими ризиками є визначення лімітів ризику та подальше забезпечення 

дотримання встановлених лімітів. Управління операційним та юридичним 

ризиками має забезпечити належне функціонування внутрішньої політики та 

процедур Товариства в цілях мінімізації даних ризиків. 

 

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий 

інструмент не зможе виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення 

фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманний таким 

фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації 

та дебіторська заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є 

оцінка кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються 
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кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності 

виконувати боргові зобов’язання. Товариство використовує наступні методи 

управління кредитними ризиками: 

- ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 

- ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або 

асоційованою групою); 

- ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів 

за Національною рейтинговою шкалою; 

- ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами та 

випадки дефолту та неповернення депозитів протягом останніх п’яти років. 

 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні 

грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін 

ринкових відсоткових ставок. Керівництво Товариства усвідомлює, що 

відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи 

Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. 

Усвідомлюючи значні ризики, пов’язані з коливаннями відсоткових ставок 

у високоінфляційному середовищі, яке є властивим для фінансової системи 

України, керівництво Товариства здійснює моніторинг відсоткових ризиків та 

контролює їх максимально припустимий розмір. Моніторинг відсоткових 

ризиків здійснюється шляхом оцінки впливу можливих змін відсоткових ставок 

на вартість відсоткових фінансових інструментів. 

 

Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при 

виконанні зобов’язань, пов’язаних із фінансовими зобов’язаннями, що 

погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового 

активу. 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної 

ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською 

заборгованістю та іншими фінансовими активами, зобов’язаннями, а також 

прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

 

Управління капіталом 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних 

цілей: 

- зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб 

воно і надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати 

іншим зацікавленим сторонам; 

- забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки 

встановленню цін на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику. 

Керівництво Товариства здійснює огляд структури капіталу на щорічній 

основі. При цьому керівництво аналізує вартість капіталу та притаманні його 

складовим ризики. На основі отриманих висновків Товариство здійснює 

регулювання капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або 

фінансування, а також погашення існуючих позик.  




